

ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ



KELLY

ΑΦΘΑΡΤΑ ΑΦΘΑΣΤΑ

KELLY

Springfield TIRES

ΑΣΥΝΑΓΩΝΙΣΤΑ

ΕΙΣ ΤΗΝ ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΠΑΤΡΩΝ

Ανακοινούται ότι η Γεωργική Σχολή Πατρών θα προσλάβει 50 μαθητές δια το προσεχές Σχολικό Έτος 1965—1966. Οδοί πρέπει να είναι παιδιά άγροτων ηλικίας 16—18 ετών απόφοιτοι Δημοτικού Σχολείου. Αι δαπάναι εκπαιδευσεως, διατροφής, πενιχρού ιατροφαρμακευτικής περιθαλψεως, ενδύσεως και υποδήσεως καταβάλλονται υπό την Σχολή και οι μαθηταί επιδορούνται μόνον με τα έξοδα καθόδου των εις τας Πατρας και επιστροφής εις τα χωρία των. Η φοίτησις είναι εννεμήνου, ήτοι από Οκτωβρίου έως Ιουνίου επομένου έτους.

ΦΩΤΟ - ΟΠΤΙΚΑ

ΝΙΚ. Α. ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΠΑΤΡΩΣ - ΚΟΡΙΝΘΟΥ 297Α - ΤΗΛ. 35-51 ΠΑΤΡΑΙ

ΠΡΑΤΗΡΙΟΝ

"ΕΛΛΚΟΤ"

ΤΖΕΡΜΠΙΝΟΣ - ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ

ΔΗΜ. ΓΟΥΝΑΡΗ 82 — ΤΗΛΕΦΩΝΟΝ 72.087

Εις το πρατήριο μας θα βρείτε πάντοτε τά φρεσκότατα κοτόπουλα παραγωγής μας. Η καθαρά τροφή και η απόλυτος καθαριότης σάς εγγυώνται γιά την γευστικότητά των

ΑΥΓΑ ΦΡΕΣΚΩΤΑΤΑ

Ο ΙΑΤΡΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Γ. ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ

ΔΕΧΕΤΑΙ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΡΙΘ. 80—ΤΗΛΕΦΩΝΑ 21—81 ΚΑΙ 92—45 ΠΑΤΡΑΙ

ΒΙΒΛΙΑ ΧΑΡΤΙΚΑ ΧΑΡΤΙΑ - ΧΑΡΤΟΝΙΑ ΤΥΠΟΓΡΑΦΙΚΑΙ ΕΡΓΑΣΙΑΙ ΕΡΓ. ΧΑΡΤΟΣΑΚΚΟΥΛΩΝ ΕΙΔΗ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΩΝ ΕΙΔΗ ΣΧΕΔΙΟΥ - ΖΩΓΡΦΙΚΗΣ ΠΑΙΔΙΚΑ ΠΑΙΓΝΙΔΙΑ

ΤΗΛ. 28-95

Ρ. Φερραίου 77

ΑΛΛΗΛΗ

ΠΑΤΡΑΙ

ΤΟ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΒΗΜΑ ΤΩΝ ΑΝΑΓΝΩΣΤΩΝ

ΕΠΙΣΤΟΛΑΙ ΠΡΟΣ ΤΟΝ "ΕΘΝΙΚΟΝ ΚΗΡΥΚΑ", ΠΑΤΡΩΝ

ΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ

Κύριε Διευθυντά, Θέλω να διατυπώσω μερικές σκέψεις μου και δημοσίησι γιά τα δώσα άπάντησι σάν άτομο ύστερα άπ' άρτισμένα που έκουσα πρό όλίγων ήμερών στα έγκαινα των γραφείων του νεοσυσταθέντος εκπαιδευτικού Συλλόγου μας της Συνοικίας Παγώνας Σαμακιάς.

Ελέγχε την όμιλιν ενός Δημ. Συμβούλου: «Εμείς της Δημοκρατικής άριστερής θα σάς βοηθήσουμε... μέχρι τώρα κρατούσαν τους ήθητες σε χαμηλό πολιτικό επίπεδο και γι' αυτό τις παραμέλησαν;...Με την συμπαράστασι μας οι συλλόγοι θ' αναμορφώσουν την κοινωνία.

Ελέγοντο δε ταύτα καιτοι έγνώριζαν οι κύριοι παραστάμενοι σύμβουλοι της Δημοκρατικής Άριστερής ότι δεν ήτο πολιτική συγκέντρωσις σε προεκλογική εποχή, άλλα έγκαινα κι' άγασμος με σύλλογο όποιον, άπαγορεύονται τα πολιτικά είδησι ή συγκεκαλυμμένα άπό το άκροατήριον πού άπό λεπτήτα δεν μπορούσε να τού πη σταχάσει τα χονδρά πολιτικά. Ηθέλα όμως να μέβαινα τή βοήθειαν μέχρι τώρα έχει κάμει ή Δημοκρατική Άριστερή στις Συνοικίες μας; Ένδιαφέρεται να συμπεριληφθή όλοι ή κατακλιμένη περιοχή μας στο σχέδιον παρ' όσον ήτο σύμβουλος της Δημοκρατικής Άριστερής και τότε κατωκόουσε εκεί; Αρνήθηκε Ναι ή Όχι την δαπάνη γιά την τοιμεντόστασι του κεντρικού όφιν χειμάρορου έχοντος τέτε άνωφερικόν δρόμον της Παγώνας στο Ρούφο; Είδε ό ίσως γιά πρώτον

ΤΙΑΝΕΙ ΛΙΓΟ ΧΑΡΟ ΠΛΑΝΕΙ 4 1/2 ΚΙΛΑ

ΠΙΤΣΟΣ

ΓΡΗΓ. ΚΟΥΒΕΡΙΑΝΟΣ ΜΑΙΖΩΝΟΣ 94

ΟΙ ΕΡΓΑΤΑΙ ΜΕΤΑΛΛΟΥ

Δι' άποφάσεως των ύπουργών Συντονισμού, Οικον. και Έργασίας από της 1' Ιανουαρίου 1965 αυξάνονται αι υπό τοι 'Επικουρικού Ταμείου Έξοδων Γερόντων και Άνικάνων Έργατών Μετάλλου παρεχόμενα ύντάξεις εις τους συνταξιούχους αύτου κατά 15%.

ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΜΟΤΕΡ ΕΛΒΗΜΑ

Δια τήν ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΝ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΝ ΓΕΩΡΓΙΑΝ

Ε.Κ. ΔΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Μαϊζώνος 89 - Τηλ. 46-72 ΠΑΤΡΑΙ.

φορών έλθών εις την Παγώνα και λαθήσασ ότι μέχρις εκεί πού πρό διετίας έξετενετο ή Παγώνα δεν ύπάρχε δρόμος από τότε ούτε στενός 1 1/2 μέτρον φάροδος άτοιμεντόσταρο και χωρίς ύπόνομον; Η βλάστησι όργιάζει στις λουλουδοπολυήμενες αώλες γιαιτι ύπάρχει το νερό. Η ηλεκτρικές κολλήκοις μαρτυρούν πώς με το άπλετο φώς εξυπηρετούμεθα. Ζαίρει άν έρτισε τίποτα από αύτα ή Νέα Δημοτική Άρχή; Μόνον στην από διετίας επέκτασι της Παγώνας και της Βορειώτερον πολυανθρώπου Σαμακιάς ύπάρχον βασικές έλλείψεις όρομον και ύπόνομον. Πούθε λοιπόν έσχημάτισαν την γνώμην ότι εκεί κατοικούμε άνθρωποι κρατημένοι σε χαμηλό πολιτικό επίπεδο και πούθε ότι μας νειμών γιά β' ποιότητος ανθρώπους; Αν είμαστε ή άν μας νειμών δεν θα καθορώμεθα ή δεν θα μάς έφτιχον άν, τι χαιράμαστε.

Κατόπιν άπ' τα έγκαινα ύπάρχον της Συνοικίας ακουσι τον κ. Δήμαρχον να τού ήτι επίσημα πώς κτους πήρε το κρατος τα εισοδήματα του Δήμου και δεν τους δίνει γιά έργα ώς και δι' άνέγερσιν εις τών χάρων τον Α' Νεκροταφείου κέντρον καλλιτεχνικής αναπτύξεως πού έπρεπε ναχε γίνη, να ληθ γιά το προβάδισμα του έχοντος απλά κα τα γαλιάνου, κτυπόντας τών όμιών του — και να τονίη πώς από Σεπτέμβριον παρερχόμενου του έτους αναμορφώσι και έρχόμενου του δευτέρου τών άγώνων θα έσχηκόμη τους Συνοικιακούς Συλλόγους σε ύπυλλοτήρια ή να καθορώμεθα με την «Βάσι» ότι δεν κατάρροσε με την ύπυμο-

Η ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΥΠΑΙΘΡΟΥ

Κατ' επανάληψιν συνέβη, να παρακολληθώμεν τους ύπυλλήλους της ΑΤΕ Πατρών εν τή έπιτέλεσι του έργου των, κατά τας όρας καθ' ός οι πρό αύτων χάρου κώδ' ός ύποκαταστήματος είναι κατακλιμένοι έξ άγροτων. Έπιβάλλεται να όμολογήθ, ότι άπαν το προσωπικόν, ύποδέχεται και έξυπηρετεί τους χωρικούς πελάτας του ιδρύματος μετά της προσκοήσεως προσχής, εις όλας δε τας περιπτώσεις, άποδεικνύεται άκαταπόνητον εις δαδμόν μέγα. Άποδεικνύεται είναι ύπομονητικόν, πολλάκις ύποχρεούται δι' άσημάντους άπρηρίας να αναλύη εις τους δι-ατυπούτας ταύτας όλοκλήρους τραπέζιους κανόνες. Η έκφρασις συγχαρητηρίων, κα-τά συνέπειαν, πρως αύτα, άποτελεί ύποχρέωσιν. Θα έπιτραπή εις την στήλην, συγχαράς με τα συγχαρητηρία της, να ύπογραμμισθ το ύψηλον ύπηρεσιακό ήθος του Διευθυντού κ. Κατασαμπλή και τών ύποδιευθυντών κ.κ. 'Ηλιοπούλου και Λαμπρούλου.

Η ΠΡΙΜΟΔΟΤΗΣΙΣ

Υπό διαφόρων σιτοπαραγωγών, διατυπώται ή εύλογος διαμαρτυρία κατά τών άρμόδιων, δια το έτι εκ της γενόμενης πριμοδοτήσεως εκ της ΑΤΕ, πρως τους έξοφλήσαντας κατά το παρελθόν έτος χρέη πρως αύτην, έξοφλήσαντας οι τακτοποιήσαντες τους λογαριασμούς των δια χρημάτων. Πριμοδοτήσιν δηλαδή λαμβάνον, μόνον αύτοι οι όποιοι εις έξοφλήσιν τών χρέων των παρέδωσαν σίτον. Κατά την γνώμην μας, πριμοδοτήσιν θα έπρεπε να καταβλήθ και εις αύτους οι όποιοι άντι δια σίτον κατέβαλαν χρήματα. Διατι οι τελευταίοι να μη συμπεριλαμβανονται εις την πριμοδοτήσιν; ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΟΣ ΚΑΠΗΛΕΙΑ

Το ότι ή τιμή του γάλακτος ηξέθη εις ικανοποιητικόν σχε-τικώς ποσοστόν, τούτο ως γινω-στόν είναι άποτέλεσμα και μόνον του άδυσώπητου άγώνος, τόν όποιον οι ίδιοι οι παραγωγαί γάλακτος διεξήγαγον, παρά τας παντοειρέπας καταβληθείσας προσπάθειαις ύπό τών έγκαθέτων του τότε κυβερνώτος κόμματος, δια να άποτραπή πάσα έπι του παρόντος διαμαρτυρία. Κατά συνέπειαν, είναι άνεπίτρεπτον το 3 ζμα τούτο, να χρησιμοποήται ύπό της ΕΚ, ως ένα φιλαργυρικόν έπιχείρημα της εναντίον τών άντιπάλων της. Το γάλα, ηξέθη έξ αίτιας αύτάν τούτων τών ίδιων τών κτηνοτρόφων και όχι ως διαδίδεται χάρει σίου διπλοτε άλλου. Ο Ισχυρισμός, άποτελεί άπαράδεκτον κερη-λιαν ενός άγνού άγροτικού άγώνος.

Ο ΣΥΝΑΓΩΓΙΣΜΟΣ

Άπο μών άρετων, ή συγκοινωνία εις την άγονον γραμμήν Πατρών — Καλουσιών, Χρυσόπηγης κ.λπ. διεξάγεται ύπό τεσσάρων λεωφορείων. Το ιστορικόν της γραμμής ταύτης είναι γνωστότατο τοίς πάσι. Έν γενικαίς γραμμαίς, έχει ούτω: Κατά το παρελθόν, δια την συγκοινωνίαν ύπάρχον δυο αυτοκίνητα. Μετεκλογικώς, άπεφασισθη ύπό της Διοικήσεως ή άντικατάστασι τών δυο αυτοκινήτων ύπό άλλων. Οι δυο όμοις άντικαταστάθεντες, προσφώγησε εις το Συμβούλιον Έπικρατείας κατάρροσαν να επανακτήσων το δικαίωμα της συγκοινωνίας. Έν συνήθει, ή περ φέρει αυτή, έξυπηρετείται ύπό τεσσάρων λεωφορείων. Η έπιβατική κίνησις, είναι όμοις περιωρ σμηνή και έκαστον εξ αύτων μεταφέρει καθημερινώς μόνον όλίγους έπίδατος. Έν συμπαράματι, ό μεταξύ αύτάν συναγωνισμός, καθίσταται άναποδέκτος έξονα-τικώς. Έπι πώσον όμοις θα συνεχισθ;

νή του». Δέν ξερω πέρα παίρνει το κρατος ή πώς κατάρροσε εις πράξεις εις όφελος τρίτων και τί δίνει. Ένα μόνον ξερω: πώς ό,τι παρ' τον έ κρατος άπό τους όθιμους έφαρμόζοντας κοινωνικην πολιτικήν το καταμερίζει δίνοντας και στις κοινοτήτες γιά να γίνων κι' έ-κει έργα.

Πού κατήνησε κύριε Διευθυντά με τα Συνοικιακή συγκέντρωσις;

Μετά τιμής ΝΙΚ. ΓΕΩΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

Ο ΘΟΥΡΥΟΣ ΔΙΑ ΤΟ "ΠΡΟΒΑΔΙΣΜΑ,"

Κύριε Διευθυντά, Έξ άφορμής σχολίου σας περι έκπολιτιστικόν συλλόγον εις το φύλλον της προπαρθεύσεως Δευτέρας: αισθανόμθα Ιεράν την ύποχρέωσιν ό-πως με την σειράν μας δια της παρούσης άπαλλαγώμεν πάσις άποδομήσι, όρθώς ύφ' όμών άποδομήσιν, και προκληθείσας εκ της παρεκτροπής προ-τροπής Συλλόγων τινών της μεσημβρινής πλευράς της πό-λεως μας.

Αυτοί οι κύριοι ύποτιμώ-ντες τήν διανοητικήν ικανότη-τά του εύρέτος κοινού τών συ-νοικιών των, άπεπειράθων να παρασειρουν αύτο, πρως όρι-σμένην πολιτικήν έκδήλωσιν και τή συγκέντρωσιν της προ-παρθεύσεως Παρασκευής εις το Δημ. Θέατρον ήτις εν τούτοις άπέτυχεν οικειρώς διότι το κοινόν άντελήθη τους σκο-πούς των και τους κατεδικά-σε, μη προσέλαθ εις την συγ-κεντρωσιν

Θα πρέπει όμως εν συνεχεία να έπιστήσθ και την ταχείαν άντικατάστασιν των με το ά-δύναστον αιτιολογικόν της παραδόσεως του εν έκάστω καταστατικώ περιεχομένου άρ-θρου του ύπαγορευόντος ρη-θρου, την πολιτικήν άναμείβ-

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΣΩΤΗΡΧΟΠΟΥΛΟΥ

ΠΑΤΡΑΙ - ΔΙΓΙΟΝ

27-77 ΤΗΛΕΦΩΝΑ 84-66

Γ ο ν ε ι ς

Με το άνοιγμα τών Σχολείων γεννιέται το έρώτημα πού θα πρέπει να φοιτήσουν τα παιδιά Σας. ΠΡΟΣΕΞΑΤΕ. Διαλέξτε το Σχολείο πού δίδει ήθος, κατάρτιση, άγάπη.

Τα Έκπαιδευτήρια Σωτηρχοπούλου, Πατρών — Αίγιου εις όλους τους κλάδους, Ηηλιαγωγίον — Δημη-τικόν — Γυμνάσιον — Λύκειον, άναπτύσσονται στις άπαιτήσεις της καλής και συγχρόνου παιδείας.

ΑΠΟΔΕΙΞΙΣ: Οι έπιτυχίες τών Λυκείων Πατρών — Αίγιου είναι μοναδικές. Το ποσοστόν έπιτυχίας εις τας ενόμιον Έπιτροπής Άπολυτηρίου έξετάσεις τών σχολικών έτών 1963—64, 1964—65, άνήλθεν εις 75% δια το Λύκειον Πατρών και εις 95% δια το Λύκειον Αίγιου.

Εις τα Σχολεία Σωτηρχοπούλου, διδάσκειται ή Γαλλική και Άγγλική.

Τα άπολυτήρια Δημοτικού — Γυμνασίου — Λυκεί-ου ιοότημη τών Δημοσίων τούτων.

ΤΟ ΜΑΓΙΚΟΝ

μέ όλη τήν Πάτρα

Α' Πρατήριον ΠΑ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ & ΚΟΡΙΝΘΟΥ ΤΗΛ. 21-18

Β' Πρατήριον ΠΑΝΑΧΑΙΚΟΥ & ΙΕΡΟΘΕΟΥ ΤΗΛ. 38-11

Γ' Πρατήριον ΓΟΥΝΑΡΗ 59 - ΤΗΛ. 47-09

Δ' Πρατήριον ΖΑΒΑΝΗ & ΚΟΡΙΝΘΟΥ ΤΗΛ. 56-61

Ε' Πρατήριον ΤΗΛ. 42-46 ΠΑΡΑΛΙΑΝΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΡΟΙΣ ΚΑΤ' ΟΙΚΟΝ ΑΥΤΗΜΕΡΩΝ

Η μοναδική τελειότης τών μηχανημάτων μας εις το τεραστίον κτιριακό συγκρότημα, μαζί με την εμπνευσμένην εργασία συγχρόνου καθαρισμού με υπερχλωροδουλκίον, άποτελούν το βασικό στοιχείον της μεγάλης εξυπη-ρετήσεως σας.

Μαγικόν

Έργοστάσι: ΠΑΝΑΧΑΙΚΟΥ & ΙΕΡΟΘΕΟΥ ΤΗΛ. 56-62 ΚΑΙ 56-63

των έκπολιτιστικόν συλλόγων. Έάν δεν πράξων τούτο έγκαι-νως ασφαλέως θα λάθη τα μέ-τρα της ή άρμόδια Διοικήσι 'Αρχή ή ή Νομαρχία και άς τους άφαιρίσουν τας άποφά-σεις άναγνωρίσεως των. Το προτιμώτερον δε δι' αύτούς εί-ναι να υποβάλλων μόνου τους παρατηρήσεις των εν άγαπού-τας συνοικίας των.

Δέν έχομεν ούτε καν την πρόβλεψιν να επέμβωμεν εις τα έσωτερικά των συλλόγων των, εάν έφρόντιζον πρωτίστως να εξαιρουν εις τας προκληθείσας τών δυο προσετιών άφ' ενός και δευτέρου επειδή δια τού-των παραδόσεων ύπονομήσει-ται και ή ύπόστασις της τοπι-κής αυτοοικεικής χρησιμο-τάτης δια την όρθην έπιλύσιν των τοπικών προβλήτων ός και την από θέσεως ισχύος προβάθην των κοινοφελών σκο-πών έκάστου διαμερίσματος.

Δια την συντονιστικήν έπι-τροπήν των Προσέτιων της Μεσημβρινής Πεδιάδος. Ο πρόεδρος Ν. ΡΟΔΟΠΟΥΛΟΣ

ΕΥΘΥΝΗ

Κύριε Διευθυντά, Θα πρέπει ό κ. Δήμαρχος να άντελήθη ότι έχει καταν-τήσει γελώσιον το πρότροπον προβαδισματος, τούσού-τω μάλλον κατά την σημερι-νικήν περίοδον με την κερμη-νικήν κρίσιν πού διερχόμεθα. 'Ο Πατριάρχης Λαός άξίος ά-πό τών Δήμαρχων να διαχειρι-σθή τήν οικονομικήν του Δήμου και να έφορμισθ το πειράμα-μα του άειμνήστου Κωνσταντι-νού το όποιον δεν περιελάμβανε το ...προβάδισμα άλλα την οικονομικήν ανάπτυξιν της πό-λεως ως και την πνευματικήν και καλλιπενικήν άνύψωσιν τής.

Πάντως έγω προσωπικά έγ-κρίνω την διαταγήν του ύπου-ρου.

Εάν δεν πράξων τούτο έγκαι-νως ασφαλέως θα λάθη τα μέ-τρα της ή άρμόδια Διοικήσι 'Αρχή ή ή Νομαρχία και άς τους άφαιρίσουν τας άποφά-σεις άναγνωρίσεως των. Το προτιμώτερον δε δι' αύτούς εί-ναι να υποβάλλων μόνου τους παρατηρήσεις των εν άγαπού-τας συνοικίας των.

Δέν έχομεν ούτε καν την πρόβλεψιν να επέμβωμεν εις τα έσωτερικά των συλλόγων των, εάν έφρόντιζον πρωτίστως να εξαιρουν εις τας προκληθείσας τών δυο προσετιών άφ' ενός και δευτέρου επειδή δια τού-των παραδόσεων ύπονομήσει-ται και ή ύπόστασις της τοπι-κής αυτοοικεικής χρησιμο-τάτης δια την όρθην έπιλύσιν των τοπικών προβλήτων ός και την από θέσεως ισχύος προβάθην των κοινοφελών σκο-πών έκάστου διαμερίσματος.

Διά την συντονιστικήν έπι-τροπήν των Προσέτιων της Μεσημβρινής Πεδιάδος. Ο πρόεδρος Ν. ΡΟΔΟΠΟΥΛΟΣ

ΕΥΘΥΝΗ

Κύριε Διευθυντά, Θα πρέπει ό κ. Δήμαρχος να άντελήθη ότι έχει καταν-τήσει γελώσιον το πρότροπον προβαδισματος, τούσού-τω μάλλον κατά την σημερι-νικήν περίοδον με την κερμη-νικήν κρίσιν πού διερχόμεθα. 'Ο Πατριάρχης Λαός άξίος ά-πό τών Δήμαρχων να διαχειρι-σθή τήν οικονομικήν του Δήμου και να έφορμισθ το πειράμα-μα του άειμνήστου Κωνσταντι-νού το όποιον δεν περιελάμβανε το ...προβάδισμα άλλα την οικονομικήν ανάπτυξιν της πό-λεως ως και την πνευματικήν και καλλιπενικήν άνύψωσιν τής.

Πάντως έγω προσωπικά έγ-κρίνω την διαταγήν του ύπου-ρου.

Εάν δεν πράξων τούτο έγκαι-νως ασφαλέως θα λάθη τα μέ-τρα της ή άρμόδια Διοικήσι 'Αρχή ή ή Νομαρχία και άς τους άφαιρίσουν τας άποφά-σεις άναγνωρίσεως των. Το προτιμώτερον δε δι' αύτούς εί-ναι να υποβάλλων μόνου τους παρατηρήσεις των εν άγαπού-τας συνοικίας των.

γιού γιά το προβάδισμα του στρατιωτικού Διοικήτου διότι ό στρατός:

- 1) Ένισκράνει την ψυχην του έθνους.
- 2) Είναι ή ζωντανή παρουσία όλοκλήρου της Έλλάδος.
- 3) Είναι ό,τι καλόν, ό,τι άγα-θόν, ό,τι εύγενές, ό,τι να έπιδείξη ή καινοουργία γενιά, ή μέλλουσα ήγεσία. Και
- 4) Είναι γέλος αύτο τούτο το καμάρι μας τα παιδια μας χάρην δε αύτου άπολαύσανου-με το κυριώτερον τών αγαθών: την ελευθερίαν.

Πρέπει δε ό κ. Δήμαρχος να άντιληφθή ότι δεν είναι ή-δον τών άγαθών άνθρώπων ή μη άναγ' ώρισις της όφειλομέ-

της ή μέλλουσα ήγεσία. Και

Διά Βασ. Δ)τος εν τάξει του άρθρου 14 του Ν.Δ.4197) 61 άπειρ' Τοιούτου Συντάξου Αυτοκινήτων και άλλων τι-μών διατάξων προστίθενται ή ακόλουθος διατάξις:

Εις τους διακοσμημένους συν-τάξους λόγω άναπηρίας εκ φυσικώσεως τών πνευμάτων ή έτίμων όργωνον χορηγείται δι' άποφάσεως του Δ.Σ. του Τα-μείου και έφ' όσον ύφίσταται ή πρως τούτο οικονομική εύχέ-ρεα έπίδομα φυσικώσεως εκ δρχ. (100) έκάστον μηνιαίως.

Κύριε Διευθυντά, Θα πρέπει ό κ. Δήμαρχος να άντελήθη ότι έχει καταν-τήσει γελώσιον το πρότροπον προβαδισματος, τούσού-τω μάλλον κατά την σημερι-νικήν περίοδον με την κερμη-νικήν κρίσιν πού διερχόμεθα. 'Ο Πατριάρχης Λαός άξίος ά-πό τών Δήμαρχων να διαχειρι-σθή τήν οικονομικήν του Δήμου και να έφορμισθ το πειράμα-μα του άειμνήστου Κωνσταντι-νού το όποιον δεν περιελάμβανε το ...προβάδισμα άλλα την οικονομικήν ανάπτυξιν της πό-λεως ως και την πνευματικήν και καλλιπενικήν άνύψωσιν τής.

Πάντως έγω προσωπικά έγ-κρίνω την διαταγήν του ύπου-ρου.

Εάν δεν πράξων τούτο έγκαι-νως ασφαλέως θα λάθη τα μέ-τρα της ή άρμόδια Διοικήσι 'Αρχή ή ή Νομαρχία και άς τους άφαιρίσουν τας άποφά-σεις άναγνωρίσεως των. Το προτιμώτερον δε δι' αύτούς εί-ναι να υποβάλλων μόνου τους παρατηρήσεις των εν άγαπού-τας συνοικίας των.

Δέν έχομεν ούτε καν την πρόβλεψιν να επέμβωμεν εις τα έσωτερικά των συλλόγων των, εάν έφρόντιζον πρωτίστως να εξαιρουν εις τας προκληθείσας τών δυο προσετιών άφ' ενός και δευτέρου επειδή δια τού-των παραδόσεων ύπονομήσει-ται και ή ύπόστασις της τοπι-κής αυτοοικεικής χρησιμο-τάτης δια την όρθην έπιλύσιν των τοπικών προβλήτων ός και την από θέσεως ισχύος προβάθην των κοινοφελών σκο-πών έκάστου διαμερίσματος.

Διά την συντονιστικήν έπι-τροπήν των Προσέτιων της Μεσημβρινής Πεδιάδος. Ο πρόεδρος Ν. ΡΟΔΟΠΟΥΛΟΣ

ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΙΣ

—ΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΣ «ΠΑΛΛΑΔΙ-ΟΝ» ΑΘΗΝΩΝ Θ. ΜΕΝΤΖΕΛΟΠΟΥΛΟΥ

Παρακαλείται ή άξιότιμος πελατεία μας, λόγω της έξαιρετικής κινήσεως, να είδοποιήσθ πρως τριήμερον, δια τήν κρητικήν διαμνησιν, την εν Πάτραις Ενοδοχειακήν μας έπιχείρησιν «ΞΕΣΙΛ» Πατρών. Τηλέφωνον 2711,

ΑΠΟ ΤΟ ΣΚΗ ΝΙΚΟ ΤΗΣ ΖΩΗΣ

Η ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ ΚΡΑΣΙΟΥ

«Νρα δροβλήν. Όρα γιά... κουκουβάγιες. Και γι' αύτους πού θα πάνε να γλεντήσουν. Μερικοί δέν έχουν Γιάτα... Χί. Παίρνουν ταξί. Δέν θα-ρέσαι. Θα πάνε πού σίγουρα. Μπανουν μέσα. Ξεκουσίν. 'Ο άδής όχει νεύρα, γιαιτι τόν «κλέισαν» φτηνά. Οι άλλοι ή-ράνται. Στόν δρόμο δέν τά παίρνουν καλά. Κάτι χτυπή-ματα στις λαμαρίνες, κάτι θόρυβοι στήν μηχανή, και κά-τι σκουζήματα στις ταχύτητες άρχίζουν να τους άνησυχούν.

Δι' άποφάσεως του 'Υπου-ρου Έργασίας ός το Κατα-στατικόν του Ταμείου Επικ. Ασφαλίσεως των Έκπρω-παν και 'Υπαλλήλων τών Έρ-γατικών Έπαγγελματικών Όρ-γανώσεων προστίθενται διατά-ξεις έχουσαι ως ακόλουθως:

Έν τέλει του άρθρου 17 του Καταστατικού προστίθεται ή κάτωθι διατάξις:

Α) Ησφαλισμένοι εις το Τα-μείον έγγαμοί, αι χήραι ώς και εν διαζύχεις τελευσάσι έφ' όσον αύται έχουσι άνήλικον τέκνον, θήλεις ύπυλλήλοι, δι-καίονται συντάξους παρά του Ταμείου μετά συμπλήρωσιν 15ετούς πραγματικής εν ά-σφαλίσει ύπηρεσίας.

Έν τέλει των μεταδοτικών διατάξεων του άρθρου 35 του Καταστατικού προστίθενται αι κάτωθι διατάξεις:

Έντός τριμήνου άνατρεπι-κής προεβασίας άρχομένης ά-πό της ισχύος της παρούσης οι ησφαλισμένοι άμφοτέρων

τάμειων κατά τών χρόνων εν έκείνητον τήν άσφα-λίσειν, εντός της αύτης έπι-προεβασίας δύναται εν-νά άσφαλισθέντιν εις το μέσον άποκτώντας άσφαλί-κον μετ' αύτου όσον εν-οιονόησες λόγω παρατε-λής τών άσφαλισθέντων Ταμείων κατά τών χρόνων εν έκείνητον τήν άσφα-λίσειν.

Έν προκειμένω δέν δύ-ναται έφαρμογήν αι σχετικαί διατάξεις του άρθρου 29 πα-ραγραφής του δικαιο-συνηδότησεως τών τε-τέρων.

Πρως άποδείξειν της έπι-πλοίας ύπηρεσίας και πε-ριπρασίας τών ύπαγομένων τών άνωτέρω διατάξεων όσον δέν όμοις ή έπι-ρομείον ύποβάλλωσι τα άσφαλισμένα δια γενικής έφασεως του Δ. Συμβουλίου κολλογραφικά.

(Σ.Σ.: Έβημοσίωθη έκ 478 τεύχος Β' της 21-ης 1965)

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΑΤΕ

Δι' άποφάσεως του 'Υπου-ρου Έργασίας εν τέλει του άρθρου 18 του Καταστα-τικού του Ταμείου Συντάξου Προνοίας Προσωπικού Η-τικης Τραπέζης της Έλλά-δος προστίθενται μεταστατι-κά ταξις έχουσαι ούτω:

Ησφαλισμένοι όποιου τε-λεος εν εν ενεργεία μόνον ύπυλλήλων της Άγρο-Τραπέζης της Έλλάδος, σκήσαστες το δικαίωμα γνιωρίσεως ως συνταξιού-κων κατά την ποσ. 1 του πα-ραγραφής των προηγουμένων νόμων γιά άσφαλίσειν τών αναντιών μετρί 31.12.65.

Δι' άποφάσεως του 'Υπου-ρου Έργασίας εν τέλει του άρθρου 18 του Καταστα-τικού του Ταμείου Συντάξου Προνοίας Προσωπικού Η-τικης Τραπέζης της Έλλά-δος προστίθενται μεταστατι-κά ταξις έχουσαι ούτω:

Ησφαλισμένοι όποιου τε-λεος εν εν ενεργεία μόνον ύπυλλήλων της Άγρο-Τραπέζης της Έλλάδος, σκήσαστες το δικαίωμα γνιωρίσεως ως συνταξιού-κων κατά την ποσ. 1 του πα-ραγραφής των προηγουμένων νόμων γιά άσφαλίσειν τών αναντιών μετρί 31.12.65.

Ησφαλισμένοι όποιου τε-λεος εν εν ενεργεία μόνον ύπυλλήλων της Άγρο-Τραπέζης της Έλλάδος, σκήσαστες το δικαίωμα γνιωρίσεως ως συνταξιού-κων κατά την ποσ. 1 του πα-ραγραφής των προηγουμένων νόμων γιά άσφαλίσειν τών αναντιών μετρί 31.12.65.

Ησφαλισμένοι όποιου τε-λεος εν εν ενεργεία μόνον ύπυλλήλων της Άγρο-Τραπέζης της Έλλάδος, σκήσαστες το δικαίωμα γνιωρίσεως ως συνταξιού-κων κατά την ποσ. 1 του πα-ραγραφής των προηγουμένων νόμων γιά άσφαλίσειν τών αναντιών μετρί 31.12.65.

Ησφαλισμένοι όποιου τε-λεος εν εν ενεργεία μόνον ύπυλλήλων της Άγρο-Τραπέζης της Έλλάδος, σκήσαστες το δικαίωμα γνιωρίσεως ως συνταξιού-κων κατά την ποσ. 1 του πα-ραγραφής των προηγουμένων νόμων γιά άσφαλίσειν τών αναντιών μετρί 31.12.65.

ΠΟΙΟΤΗΣ ΠΙΤΣΟΣ

1865-1965 ΕΚΑΤΟ ΧΡΟΝΙΑ ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΛΑΟΥ

ΓΡΗΓ. ΚΟΥΒΕΡΙΑΝΟΣ

ΜΑΙΖΩΝΟΣ 64 - ΤΗΛ. 69-26

ως άναμείβη να άποπείσειν τούλαχάστον ύπερβάνον, κα-ύσιν και τήτε έλένησιν. Μετά τού-του ΔΗΜΟΚΛΗΣ

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΙΣ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ

Δι' άποφάσεως του 'Υπου-ρου Έργασίας ός το Κατα-στατικόν του Ταμείου Επικ. Ασφαλίσεως των Έκπρω-παν και 'Υπαλλήλων τών Έρ-γατικών Έπαγγελματικών Όρ-γανώσεων προστίθενται διατά-ξεις έχουσαι ως ακόλουθως:

Έν τέλει του άρθρου 17 του Καταστατικού προστίθεται ή κάτωθι διατάξις:

Α) Ησφαλισμένοι εις το Τα-μείον έγγαμοί, αι χήραι ώς και εν διαζύχεις τελευσάσι έφ' όσον αύται έχουσι άνήλικον τέκνον, θήλεις ύπυλλήλοι, δι-καίονται συντάξους παρά του Ταμείου μετά συμπλήρωσιν 15ετούς πραγματικής εν ά-σφαλίσει ύπηρεσίας.

Έν τέλει των μεταδοτικών διατάξεων του άρθρου 35 του Καταστατικού προστίθενται αι κάτωθι διατάξεις:

Έντός τριμήνου άνατρεπι-κής προεβασίας άρχομένης ά-πό της ισχύος της παρούσης οι ησφαλισμένοι άμφοτέρων

τάμειων κατά τών χρόνων εν έκείνητον τήν άσφα-λίσειν, εντός της αύτης έπι-προεβασίας δύναται εν-νά άσφαλισθέντιν εις το μέσον άποκτώντας ά